
 

 

PIE > EVERYTHING, PART 1 

DESIGUALDADES LINEALES 

La temperatura será 
como máximo de 50°. 

x ≤ 50 

El invierno pasado, hubo 
más de dos pies de nieve. 

x > 2 

En mi equipo de fútbol hay 
más de 15 jugadores. 

x > 15 

Puede gastar menos de 
60 dólares en regalos. 

x < 60 

El entrenador tiene al 
menos dos equipos. 

x ≥ 2 

El cachorro pesa al 
menos 20 libras. 

x ≥ 20 

Hay más de 30 estudiantes 
en el club de arte. 

x > 30 

En el zoo hay más de 10 tipos 
diferentes de monos. 

x > 10 
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